

Demócratas de toda la vida

Luis Acevedo

Las palabras del Ministro de Agricultura **Miguel Arias Cañete**, conocidas por la opinión pública más de un mes después de ser dichas, en torno al Plan Hidrológico Nacional nos demuestran el espíritu democrático y de consenso que tiene este Gobierno.

“No, salir, sale por cojones. Porque el Plan Hidrológico o sale en esta legislatura, o no sale nunca, porque pasan dos cosas: que tenemos mayoría y hemos perdido en Aragón”, “Yo se lo digo que va ser así, esta vez sale por narices” “En diciembre sale de las Cortes y entra a tramitarse la ley, que va a ser un paseo militar”.

Y por si quedan dudas de quien es el mentor del paseo militar agrega el señor ministro *“Tenga usted la seguridad de que el Presidente ha dicho en el Consejo de Ministros -estando yo- que esta ley salía por huevos”.*

Podemos apostillar que la Administración del PP abusa de la *“testiculina”* y parece desconocer valores como el diálogo, el respeto al otro y el consenso. Será por ello que elimina la educación en valores en los nuevos decretos de enseñanzas mínimas.